



KAIKATSUFRONTIER PRESS RELEASE

2021 年 3 月 25 日 株式会社快活フロンティア

チョコ尽くしの大人向けご褒美スイーツ コート・ダジュール×ブラックサンダー初コラボ 期間限定メニューを4月1日(木)より販売

コート・ダジュール(本社:神奈川県横浜市、株式会社快活フロンティア 代表取締役社長:谷井 真吾)は、有楽製 菓株式会社(本社:東京都小平市、代表取締役社長:河合 辰信)が販売する人気商品「ブラックサンダー」とのコラボメニューを、全国のコート・ダジュール店舗※にて4月1日(木)より期間限定で販売いたします。

今回の企画は、おいしさイナズマ級!の国民的チョコバー「ブラックサンダー」とコート・ダジュールの初コラボレーションとなります。

期間限定のコラボメニューでは、砕いたブラックサンダーと丸ごとのブラックサンダー丸々2個をトッピングした「ブラックサンダー 元祖横浜パンケーキ」やブラックサンダーのパッケージカラーをイメージした「ブラックサンダーパフェ(各種)」、飲みごたえイナズマ級!フローズンドリンク「ブラックサンダー ショコラカフェ」を販売いたします。

また、今回のコラボ企画では、TwitterやInstagramなどで"SNS映え"するスイーツをテーマに見た目にもこだわり、女子会やママ会といったシーンはもちろん、頑張った自分へのご褒美スイーツとしてもぴったりなメニューを取り揃えました。

コート・ダジュールは、本格的なお食事と上質な空間により、歌う楽しみとくつろぎをご提供することで社会貢献してまいります。



【概要】

·販売期間: 2021 年4月1日(木)~6月 20 日(日)

・実施店舗:全国のコート・ダジュール店舗※

※銀座コボー店、仙川2号店ではお取り扱いがございません。

・メニュー概要:

■商品名:ブラックサンダー 元祖横浜パンケーキ 価格:691 円(税込 760 円)

■商品名:ブラックサンダー チョコレートパフェ ブラックサンダー オレンジパフェ ブラックサンダー ストロベリーパフェ

価格:各691円(税込760円)

■商品名:ブラックサンダー ショコラカフェ 価格:591 円(税込 650 円)







KAIKATSUFRONTIER PRESS RELEASE

■女性に大人気!ブラックサンダー×コート・ダジュール 元祖横浜パンケーキ



コート・ダジュールで長年愛される「元祖横浜パンケーキ」 に砕いたブラックサンダーと丸ごとのブラックサンダー丸々 2個をトッピング!

さらに、ベルギー産チョコアイスにチョコホイップを添えてチョコ感あふれる一皿に仕上げました。

■ブラックサンダーのパッケージカラーをイメージ!大人のカクテル風パフェ



ブラックサンダーをふんだんに使用して見た目もフォトジェニックな3種類から選べる限定パフェが登場!

チョコ好きにはたまらない「ブラックサンダー チョコレートパフェ」、オレンジのほんのりとした甘みとチョコレートとの相性が抜群の「ブラックサンダー オレンジパフェ」、イチゴの酸味と甘みがアクセントの「ブラックサンダー ストロベリーパフェ」は、ブラックサンダーの『ザクザク美味しい満足感』が特徴のコラボスイーツです。

■ブラックサンダーを丸ごとのせた飲みごたえイナズマ級!フローズンショコラドリンク



シャリシャリ食感がクセになるフローズンショコラドリンクにチョコレートソースとブラックサンダーをトッピングしたオリジナルドリンクです。

時間が経っても冷たいままお召し上がりいただけるので、 ご家族やご友人との楽しい時間をゆっくり過ごす時でもぴっ たりです。

※本リリースに掲載されているメニュー写真はイメージです。

■カラオケ『コート・ダジュール』について https://www.cotedazur.jp/

『明日への活力を、くつろぎの空間で』をコンセプトに、南仏のコート・ダジュールをイメージしたカラオケ&パーティースペースです。施設・設備面における 各種 法令の遵守はもちろん、オール電化のキッチンを採用する等、安全性も確保しています。また、多様なタイプのルームをご用意し、様々なお客様に気軽にご利用いただけるコミュニケーションスペースです。(2021年3月25日現在117店舗)

■報道関係者様からの取材のお申し込み・お問い合わせ先

株式会社快活フロンティア https://www.kaikatsufrontier.co.jp/
広報担当: 中川 和幸 糠谷 実穂 神奈川県横浜市都筑区北山田3-1-50
TEL: 045-590-4888 FAX: 045-590-6488

Mail: ir@kaikatsufrontier.co.jp URL: https://www.cotedazur.jp/media/

「Cote d'Azur」「コート・ダジュール」は、当社の登録商標です。

